

家都知道,飛行員要飛向天際、船長要航向大海之前,模擬機訓練是相當重要的,透過模擬訓練除能有接近真實的體驗外,更能透過不同環境的模擬設定,學習在不同狀況、甚至是緊急狀況下的因應方式。而當人身體不適走進醫院診治時,大家一定也希望為您操作檢查儀器的醫療人員,具有豐富的臨床經驗及判斷處置能力。

因此當輾轉從臺北榮民總醫院麻醉部鄒美 勇主任處得知,國內麻醉界欠缺像國外一流 醫學中心擁有的「高階心臟超音波模擬訓練 設備」,用以大幅縮短專業心臟麻醉醫師學 習「經食道臟超音波」技術養成期間時,深 感認同,遂由本會結合勇源教育發展基金會 以及天河教育基金會,共同捐贈臺北榮民總 醫院以及臺大醫院各一套最先進的「高階心 臟超音波模擬器」設備。鄒主任表示,經由 此套高階訓練設備及相關模擬器訓練課程, 年輕的麻醉醫師可以學到很紮實的經食道心 臟超音波判讀技巧,以應付手術麻醉期間發 生的各種危機。而這項高階技術的人才養成 也可由四至五年縮短到半年至一年。

爲使此類昂貴且健保不給付的教育訓練設 備能夠發揮更大的效益,嘉惠國內專業人才 的培育,負責主辦「2015年中華民國心臟麻 醉醫學會年會」的鄒主任特別於會中安排 「心臟超音波之終極密碼:實訓工作坊」, 提供空前的四套全新高階心臟超音波訓練模 擬人設備,並邀請國內外著名的醫師學者, 現場教學及指導進行小組實際演練,爲國 內首次完整的高階心臟超音波模擬人訓練 課程,與會的成員均滿意度極高,近400名 醫、護人員皆受益良多。新當選臺灣心胸血 管麻醉醫學會理事長的鄒主任,特別感念基 金會成全的美意,承諾將善用此套設備,訂 定更完整的繼續教育課程,並將推廣至全國 各大醫院的相關專業領域,訓練出更多優秀 的專業醫師,嘉惠更多的病患。